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Avviso periodico d’asta 
              Vendite e Aste Padova 

 
                     Anno 2024 

 
 
Ufficio: Galleria Scrovegni n. 8 – Padova – Telefono diretto 334.7247740 
Sede legale: Galleria Trieste n.6 – Padova 
Magazzino:  Via Isola di Torre n. 24 - Padova 
 
Sala Aste telematica: Via Tommaseo, 78/C – Padova – c/o A.P.E.P.  
 
Mail: info@venditeastepadova.it 
          direzione@venditeastepadova.it 
          amministrazione@venditeastepadova.it 
     
Per prenotare visite: visite@venditeastepadova.it  
           

 
Siti Internet: www.venditeastepadova.it/ - www.venditefallimentaripadova.it/ 

    Canale YouTube: www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w 

 

 

N.B. Verranno seguite le norme previste di distanziamento sociale, si prega di venire con le 

adeguate protezioni 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w
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    SPESE ACCESSORIE PADOVA: 
 

PROCEDURE FALLIMENTARI 
 

 Asta In Luogo In Sede 

Spese accessorie: 
(beni mobili e automezzi) 

12% + iva = totale 14,64% 12% + iva = totale 14.64% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 

BOLLI €. 16,00 €. 16,00 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 

 

 
PROCEDURE disposte dall’autorità Giudiziaria 

 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 18% + iva = totale 21.96% 18% + iva = totale 21.96% 
18% + iva = totale 

21.96% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

Autovetture 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 

 

 

PROCEDURE disposte dal Comune di Padova 
 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 15% + iva = totale 18,30% 15% + iva = totale 18,30% 
15% + iva = totale 

18,30% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

 

 

MODALITA’ DI PAGAMENTO: 

L’acquirente è tenuto al pagamento immediato tramite i mezzi idonei e/o assegni circolari intestati 

Vendite Aste Padova SRL, unitamente al deposito di copia di documento di identità, codice fiscale e 

visura camerale per le ditte.  
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Condizioni di vendita Giudiziaria, Fallimentare, Corpi di Reato, 

Sovraindebitamento,  Agenzia delle Entrate Riscossione, Comuni e Azienda Ospedaliera 

 

1)  La merce si acquista per visto e piaciuto nello stato di fatto in cui si trova, la 

società non si assume nessuna responsabilità sullo stato e sul funzionamento dei beni, 

in caso i beni non rispettino le normative vigenti sulla sicurezza, l’aggiudicatario, a 
proprie spese, dovrà  provvedere alla messa a norma e utilizzarli solo dopo i dovuti 

collaudi, in caso contrario dovrà provvedere alla rottamazione o utilizzarli 
esclusivamente come pezzi di ricambio, consigliamo di prendere visione dei beni 

prima di partecipare all’asta. 
 

2) La vendita è per contanti o assegni circolari o bancomat, il saldo prezzo deve essere 
effettuato immediatamente al momento della aggiudicazione, il contante non 

potrà supera la cifra di  €. 5.000,00 o normativa vigente al momento dell’acquisto. 
 

3) Pagamento tramite bonifico: codice iban  IT10 F032 9601 6010 0006 7253 765  Cod. 
Swift FIBKITMMXXX  (possibilità di bonifico rapido)   

 
4) Automezzi: il ritiro del veicolo, avverrà dopo il passaggio di proprietà nei tempi 

necessari per effettuarlo, a carico dall’aggiudicatario, nei casi di vendita di 

demolizione per esportazione, il mezzo potrà essere esportato solo se revisionato 
come prevede la legge, e pertanto l'interessato dovrà verificare lo stato della revisione 

prima di partecipare all'asta, dovrà essere fornito dall’aggiudicatario il CMR di partenza 
e di arrivo ed il trasporto dovrà essere effettuato da trasportatore autorizzato ad 

emettere CMR, si precisa che potrà essere richiesta cauzione e restituita dopo 
l’avvenuta consegna dei documenti necessari ad effettuare la demolizione per 

esportazione, tutte le spese sono a carico dell’aggiudicatario, ci raccomandiamo di 
verificare, prima di partecipare, che l’automezzo possa essere esportato.  

 
5) Tutti i tipi di vendita: Il prezzo d’aggiudicazione può essere maggiorato di bolli ed 

eventuali imposte di legge fissate nella procedura, Il banditore preciserà il costo  di 
tutte le maggiorazioni previste prima di presentare il bene oggetto di vendita; non è 

consentito aumento di 1/5, dove è consentito sarà indicato nella procedura. 
 

6) Partecipazione e iscrizione all’asta: documento di identità valido, codice fiscale o 

partita Iva per le ditte CODICE DESTINATARIO (CODICE UNIVOCO SDI) o procura 
Notarile dell’eventuale delegato, in caso di automezzi documenti necessari per poter 

effettuare il passaggio di proprietà. Partecipazione di soggetti esteri dovranno essere 
forniti tutti i dati e le documentazioni che comprovino l’esistenza della società e 

passaporto del legale rappresentante o procura Notarile dell’eventuale delegato e 
passaporto, se privato passaporto, il tutto dovrà essere fornito ameno 2 ore prima 

dell’inizio dell’asta per una verifica dei documenti di identità.  
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7) La vendita è preceduta dall’esposizione. Nei magazzini, sul luogo di custodia o 
tramite supporto fotografico. Per ogni ulteriore informazione, scrivere alla mail: 

visite@venditeastepadova.it 
 

8) La partecipazione all’asta è libera salvo per i soggetti di cui al Codice. 
 

9) Il ritiro dei beni acquistati in sede deve essere effettuato, a  spese 
dell’aggiudicatario, entro giorni 7 dall’aggiudicazione; trascorso tale termine, saranno 

applicate le spese di custodia, salvo diversi accordi con la direzione; VAP non si 
assume alcuna responsabilità circa, eventuali danni, furti ecc. arrecati al bene, 

successivamente al giorno della aggiudicazione, nelle vendite in loco il ritiro deve 
essere immediato. Il costo stimato per ogni giorno di consegna, ulteriore al concordato 

è di euro 150,00 oltre IVA da versare anticipatamente. 
 

10)RITIRO DI BENI IN LOCO: In caso di aggiudicazione, sono a carico dell’offerente 

tutti gli oneri e spese accessorie, anche quelle connesse al ritiro della merce. Si precisa 
che quest’ultimo avverrà con mezzi e personale propri dell’aggiudicatario e che tutti i 

beni dovranno essere ritirati e/o smaltiti da parte dell’aggiudicatario, senza possibilità 
di rinunzia al ritiro di parte dei beni. Responsabilità dell’aggiudicatario: durante tutte 

le operazioni di ritiro della merce, all’interno dell’area di pertinenza della procedura, 
l’aggiudicatario sarà responsabile degli eventuali infortuni che dovessero accadere al 

personale addetto al ritiro della merce stessa, esonerando le curatele e l’Istituto 
Vendite Giudiziarie da qualsivoglia responsabilità in merito. Inoltre, l’aggiudicatario si 

impegna  a risarcire alla curatela gli eventuali danni che il proprio personale dovesse 
arrecare ad altri beni mobili ed immobili della procedura. Tempo di ritiro della 

merce:  in caso di aggiudicazione, i beni, dovranno essere ritirati a spese 
dell’aggiudicatario, entro 3 giorni dall’aggiudicazione, salvo diversi accordi con il 

curatore o dal banditore, VAP e il Curatore non si assumono alcuna responsabilità 
circa, eventuali danni arrecati al bene, furti ecc. successivamente al giorno della 

aggiudicazione. 

 
11)Vendita PAC: Il soggetto acquirente dei titoli deve essere agricoltore in attività, a 

norma dell’Art. 9 del Reg. (UE) n. 1307/2013, conformemente a quanto stabilito dalla 
circolare AGEA prot. ACIU 2016,121 del 1° marzo 2016 e successive modificazione ed 

integrazioni poiché, in assenza di detto requisito, non sarà possibile eseguire il 
trasferimento dei titoli in capo all’acquirente. 

 
12)Possibilità di rilancio: È esclusa la possibilità di rilancio ex art 107 LF, salvo sia 

espressamente pubblicato nel singolo caso. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 2-6 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero sottostante 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
DALLE ORE 9.00 DEL 02.09.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 06.09.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Informazioni : scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

LG.  48/2023  – n. VAP 10.470 

Giudice: Dott. Cantelli 

Curatore: Dott. Dalla Costa 

 

Asta a lotto unico dal lotto  

Lotto unico                 € 43.125,00 

Offerta minima      €  32.344,00 

DESCRIZIONE MARCHIO 

“PAOLA PRATA”, in proprietà di Sameb SRL registrato all’Ufficio Italiano brevetti e Marchi in n. 

5 (cinque) diverse tipologie caratteriali che ne contraddistinguono la riconoscibilità nel settore, 

ovvero beni immateriali adeguatamente tutelati in quanto certificati dall’Ufficio Italiano Brevetti e 

Marchi MINISTERO DELLO SVILUPPO ECONOMICO Direzione Generale Per La Tutela Della 

Proprietà Industriale e come meglio precisato nella perizia di stima effettuata dal perito incaricato 

dalla Procedura. 

La natura prettamente commerciale del marchio, al fine di distinguere i beni, impone che esso sia 

vincolato ai prodotti che va a contraddistinguere. Tali prodotti/servizi sono rivendicati nella domanda 

di deposito, utilizzando le categorie merceologiche inserite nella Classificazione Internazionale di 

Nizza.  

Per tale Marchio, risultano le seguenti domande di iscrizione: 

 

http://www.fallcoaste.it/
mailto:visite@venditeastepadova.it
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• Marchio n. 302020000095614 

 

• Marchio n. 362019000068760  

 
• Marchio n. 302019000010451 

 

• Marchio n. 302018000030707  

• Marchio n. 302008901675360  

 

 

Prezzo base: € 43.125,00come da stima; SONO AMMISSIBILI ANCHE OFFERTE INFERIORI A TALE 

PREZZO, FINO AL LIMITE DEL 75% DEL PREZZO BASE (offerta minima pari a €  32.344,00) oltre 

imposte di legge. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 16-20 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
DALLE ORE 9.00 DEL 16.09.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 20.09.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

RGNG 1654/2022  – n. VAP 10.571 

Procuratore: dott. Brusegan 

 

Asta a lotto unico a libera offerta - Il mezzo dovrà essere ritirato a Piove di Sacco  

LOTT
O 

DESCRIZIONE FOTO 

   

1 

Autovettura Alfa Romeo tg. CM859CH -, 
anno 2004, cilindrata 1.9 TDI, 
alimentazione a gasolio, classe euro 3, 
cavalli 116, chilometri non rilevati, 
carrozzeria di colore rosso con diversi 
bozzi, senza libretto e  senza chiavi. 
Revisione in scadenza il 7/25. 

 

 

  

http://www.fallcoaste.it/
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 16-20 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 16.09.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 20.09.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

RAS   12.773/2022  – n. VAP 10.548 

Amministratore: dott. Pieretti 

G. T. : dott.ssa M.M. 

 

Asta a lotto unico a prezzo di stima     € 26.000,00 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

    

1 

Autovettura Lexus RX 450 H targata FC913JY, 
anno 2016, cilindrata 3456 cm³, alimentazione 
benzina-ibrido-elettrico non a carica 
esterna, cambio automatico, classe AMB euro 
6B, KW 193, revisione regolare scadenza 
02/26, chilometri rilevati 56.018, carrozzeria di 
colore blu notte in ottime condizioni, pneumatici 
termici al 10% di usura, interni in pelle perfetti, 
munita di libretto e chiavi.   

€ 26.000,00 

 

   

 

http://www.fallcoaste.it/
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 16-20 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 16.09.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 20.09.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

L.G.  24/2023– n. VAP 10.458 

Giudice: Dott. Amenduni 

Curatore: Dott.ssa Marchetto 

 

Asta a lotti singoli a prezzo di stima      

LOTTO DESCRIZIONE  STIMA  FOTO 
 VIA ISOLA DI TORRE, 24 PADOVA   

28 

Furgone Fiat Scudo targato CK929RM 
cilindrata 1997, alimentazione gasolio, anno 
2003, portata 825 kg e carrozzeria da 
lucidare. Km non rilevati. Sprovvisto di 
documenti e chiavi. 

€ 1.000,00 

 
 

30 

Furgone Citroen Memo con barre porta 
tutto targato EG089JH anno 2011 cilindrata 
1248 alimentazione a gasolio euro 5/A. 
Carrozzeria con varie ammaccature, km non 
rilevati. Munito di chiave e sprovvisto di 
documenti. 

€ 2.800,00 

 

http://www.fallcoaste.it/
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31 

Furgone Fiat Doblò con barre porta tutto 
targato CZ173CC anno 2006 cilindrata 1910 
alimentazione a gasolio portata kg 655. 
Discrete condizioni d’uso km non rilevati. 
Munito di chiave e sprovvisto di documenti. 

€ 2.200,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 16-20 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 16.09.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 20.09.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

L.G.  124/2023– n. VAP 10.552 

Giudice: Dott.ssa Rossi 

Curatore: Dott. De Agostini 

 

Asta a lotti singoli a prezzo di stima     € 850,00 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
 VIA ISOLA DI TORRE, 24 PADOVA   

1 Smartphone Oppo modello CPH2185. € 20,00 

 

2 
Due pantaloni da lavoro stretch Extreme da 

uomo taglia L. 
€ 10,00 

 

3 
Pc fisso HP Intel Core i 5 con monitor 

Samsung 27 in, tastiera e mouse. 
€ 120,00 

 

http://www.fallcoaste.it/
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4 
IPhone 12 pro-Max 256 GB con vetro 

posteriore rotto. 
€ 5,00 

 

5 Smartphone Oppo mod. CPH2195. € 30,00 

 

6 Cassettiera in plastica bianca con tre cassetti. € 5,00 

 

7 Chilogrammi 10 di polvere assorbente Dust. € 2,00 

 

8 Trolley porta attrezzi Stanley. € 10,00 

 

9 

Una borsa porta attrezzi Dexter con all'interno 

5 chiavi inglesi, una confezione di guarnizioni 

varie, vari tasselli Fisher, filo di ferro 5 m 

circa, quattro micro-clips, una lampada 

portatile a led e una lampadina fari Philips. 

€ 10,00 
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10 

Quattro cinghie e cricchetto, coppia di fanali 

posteriori per Iveco, due confezioni da quattro 

pezzi di pastiglie freni per marca Beral e TRW, 

torcia TS- 24 a batteria e due caricabatterie con 

attacco accendisigari. 

€ 60,00 

 

11 Distruggi documenti Fellowes P- 255. € 5,00 

 

12 
Saldatore a gas per microsaldatura Ferrex e un 

set filettatrice manuale 22 pezzi. 
€ 10,00 

 

13 
Avvitatore Bosch Universal impact 18 volt 

privo di batteria. 
€ 15,00 

 

14 
Due avvitatori Bosch easy impact 1200 di cui 

uno privo di batteria 12 volt. 
€ 30,00 

 

15 
Set chiavi a bussola con cricchetto Dexter 24 

pezzi. 
€ 15,00 
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16 

Autocarro Iveco ML 120E Eurocargo, targato 

ZA684VM, anno 1999 cilindrata 5900 cm³, 

alimentazione gasolio, classe ambientale euro 

2, chilometri rilevati 889.755Km, cabina con 

tettuccio apribile, cassone centinato dotato di 

sponda idraulica MMB modello 1000A serie 

8326- 183, anno 2003, motore funzionante, 

privo di batterie, pneumatici da sostituire, 

carrozzeria in cattivo stato di conservazione, 

munito chiavi e sprovvisto di documenti. 

€ 500,00 

 

17 

All'interno dell'autocarro: due bancali 

contenenti 16 pannelli in compensato con 

telaio in legno centimetri 120 x 100 circa. 

€ 0,00 

 
 Totale € 847,00  
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 16-20 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
DALLE ORE 9.00 DEL 16.09.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 20.09.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

RGNG 1680/2024  – n. VAP 10.567 

Procuratore: dott.ssa Brunino 

 

Asta a lotto unico a libera offerta  

 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 

   

1 
Autovettura Audi A4, targa straniera 
(Romania) tg. TR16NDY. Senza documenti, 
senza chiavi.  

 

 

  

http://www.fallcoaste.it/
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 16-20 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
DALLE ORE 9.00 DEL 16.09.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 20.09.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

Eredità N. 12/2024  n. VAP 10.547 

 

Asta a lotto unico a prezzo di stima, ridotto del 30%   € 2.000,00 

Eventuali lotti singoli, verranno venduti previo interesse 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

    

1 

Mobile credenza in noce intagliato a mano, 

stile rinascimentale con base a mensola, due 

ante e tre cassetti, tre ante con vetri e griglia 

in ferro nella parte superiore, il tutto con 

supporti anteriori raffiguranti leoni, epoca 

primi 900. 

€ 1.000,00 

 

2 

Mobile servante in noce intagliato a mano 

con tre ante, mensola inferiore e alzata, due 

leoni a supporto anteriore, stile 

rinascimentale, epoca primi 900. 

€ 800,00 

 

3 

Tavolo rettangolare in noce con gambe a 

forma di leoni intagliati a mano, stile 

rinascimentale, epoca primi 900 e 6 sedie in 

legno massello intagliato a mano con seduta 

e schienale imbottiti ricoperti in velluto 

dorato. 

€ 1.050,00 

 
 

 

http://www.fallcoaste.it/
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 16-20 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 16.09.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 20.09.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

RAS.  10.203/2023– n. VAP 10.573 

Giudice: Dott.ssa Gatta 

Curatore: Dott. RG 

 

Asta a lotti singoli a prezzo di stima  
LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
 VIA ISOLA DI TORRE, 24 PADOVA   

1 

Autovettura Infinity Q 30 S, targata 

FY239BD, anno 2019, cilindrata 

1461cm3, alimentazione a gasolio, Kw 

80, cambio meccanico, classe ambientale 

Euro 6B, Km rilevati 91.314, carrozzeria 

5 porte di colore grigio con piccole 

strisciature, pneumatici al 20% di usura, 

SENZA libretto originale e una chiave.   

€ 11.000,00 

http://www.fallcoaste.it/
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 16-20 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 16.09.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 20.09.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

L.G.  51/2024– n. VAP 10.564 

Giudice: Dott. Cantelli 

Curatore: Dott.ssa Schiavon 

 

Asta a lotti singoli a prezzo di stima 
 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
 VIA ISOLA DI TORRE,24 PADOVA   

1 

Autocarro furgone Ford Transit 320, 

targato CA456AM, anno 2002, cilindrata 

2402 cm3, alimentazione a gasolio, Kw 88, 

cambio meccanico, portata Kg 1320, classe 

ambientale Euro 3, km rilevati 468.000, 

carrozzeria di colore bianco con 

ammaccatura sulla fiancata desta, 

pneumatici al 50% di usura, revisione in 

scadenza il 31/07/24. Munito di libretto e 

chiave. 

€ 1.200,00 

 

http://www.fallcoaste.it/
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2 

Motociclo Peugeot tipo N2 Geopolis 300, 

targato DV08725, anno 2011, cilindrata 

278cm3, alimentazione a benzina, KW 

0,16, cambio automatico, classe ambientale 

Euro3, Km non rilevati, carrozzeria con 

varie ammaccature, pneumatici al 30% di 

usura, revisione in scadenza il 30/06/25. 

Munito di libretto, C.D.P e chiave. 

€ 400,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 16-20 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 16.09.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 20.09.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

E.G.  1/2023 – n. VAP 10.568 

Giudice: Dott.ssa Rossato 

Curatore: Dott. Valmasoni 

 

Asta a lotti singoli a prezzo di stima 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
 VIA ISOLA DI TORRE, 24 PADOVA   

1 

Autovettura Fiat Punto 5 porte MJT 75CV targata 
EF676HD, anno 2010, cilindrata 1248, 
alimentazione a gasolio, KW 55, chilometri non 
rilevati, euro 5A, carrozzeria di colore nero in 
ottime condizioni, cerchi in lega e munita di 
libretto e chiave. 

€ 1.000,00 

 

     

http://www.fallcoaste.it/
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 16-20 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 16.09.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 20.09.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

ADS  N. 761/2021  n. VAP 10.565 

Curatore: Dott. G. R.  

 

Vendita a prezzo di stima 

 
LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

    

 
 
 
2 

 
 
Mezzo 4 ruote QUAD Yamaha Amo1, 
anno 2003, targa BV37274, cilindrata 
660 cc, alimentazione benzina, cambio 
meccanico. 

 
 
 
€ 3.500,00 

 

   

 

 

 

 

http://www.fallcoaste.it/
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    TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 10 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.30 in Padova (PD) presso DC Hotel International 

Corso Stati Uniti n. 14B 

 

LG N. 109/2023  n. VAP 10.555 

Curatore: dott. Pege 

G.D. dott. Amenduni 

 

ASTA IN LOTTO UNICO AL PREZZO BASE DI STIMA GIÀ RIDOTTO          € 3.510,00 

 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 

 
Beni ubicati presso DC Hotel International in 

Corso Stati Uniti nr. 14/B - Padova (PD) 
 

 INTERRATO  

1 N.4 Sedia in plastica nera 

 

2 
N.14 Tavolo quadrato in plastica nera dimensioni 

circa cm 80x80x80 
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3 
Banco di servizio in acciaio inox con piano 

inferiore dimensioni circa cm 80x70x90 

 

4 

N.6 Tavolo quadrato da ristorazione con struttura 

in metallo nero e piano in laminato bianco 

dimensioni circa cm 80x80x100 

 

5 

N. 19 piedistalli di colore nero e n. 19 ripiani per 

tavoli da ristorazione in laminato bianco 

dimensioni circa cm 80x80 

 

6 
N.23 Sedia con struttura in metallo cromato e 

seduta imbottita rivestita in similpelle rossa 

 

7 
Congelatore a pozzetto marca ELECTROLUX 

modello EC 2309 S anno 1999. 

 

8 
Lavello in acciaio inox con due vasche 

dimensioni circa cm 100x45x100 
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9 
Banco in acciaio inox con un cassetto dimensioni 

circa cm 180x80x90 

 

10 
Banco refrigerato con n. 3 ante battenti marca 

TECNODOM 

 

11 
Forno professionale marca SMEG modello 

ALFA 43X 

 

12 

Armadio alto in metallo grigio con n. 4 ante 

battenti e n. 2 cassetti dimensioni circa cm 

100x45x200 

 

13 
Scopa elettrica marca HOOVER modello 

SR71_SB01011 

 

14 
N.6 Seggiolone per bimbi con struttura in 

alluminio e seduta in plastica bianca 
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15 
Stampante termica marca EPSON modello 

M296A 

 

16 
Stampante termica marca EPSON modello 

M296A 

 

17 
Stampante termica marca EPSON modello 

M296A 

 

18 
Display bifacciale marca EPSON per registratore 

di cassa 

 

19 Pulitore a vapore elettrico marca VAPORETTO 

 

20 Cassetto porta contenti in metallo nero 
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21 
Pc all-in-one marca SHUTTLE modello X50V6 

con schermo touch screen 

 
 ESTERNO  

22 

Plateatico esterno in doghe di legno tipo 

dimensioni circa m 15x6 compreso palificazione 

di delimitazione con corda 

 
 GARAGE  

23 
Piano cottura a induzione marca R.G.V. modello 

IND2 

 

24 
Planetaria marca AMITEK modello 

PLANETARIA AP7 anno 2020 

 

25 
Cutter marca FIMAR modello CUBC3N235M 

anno 2021 
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26 
Trita carne elettrico marca FIMAR modello 

FTGM102 anno 2022 

 

27 
Congelatore a pozzetto marca WHIRLPOOL 

A++ Class 

 

28 N.26 Sedia in plastica nera 

 

29 

N. 59 sedie e N. 6 sgabelli con struttura in 

metallo cromato e seduta imbottita rivestita in 

similpelle rossa 

 

30 
Abbattitore professionale marca STUDIO 54 

modello ALEXANDER 2/3 anno 2010 

 

31 
Griglia elettrica professionale marca BARON 

modello 8036539451 
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32 
Friggitrice elettrica da banco in acciaio inox con 

doppia vasca modello OM-82 

 

33 
Forno professionale marca COMAC modello 

FE937 

 

34 
Piastra ad induzione elettrica marca non rilevata 

potenza Watt 3000 

 

35 
Piastra ad induzione elettrica marca AMITEK 

modello TT350 anno 2021 

 
 MAGAZZINO/GARAGE  

DAL 

LOTTO 

36 AL 

LOTTO 

74 

6 Bottiglie Gewurztraminer, 

6 bottiglie di Pinot grigio, 

18 bottiglie di Taurasi, 

15 bottiglie di prosecco, 

1 bottiglia di Pinot nero, 

3 bottiglie di Francia corta, 

1 bottiglia di Ramandolo, 

1 bottiglia di Teroldego, 

1 bottiglia di Salice Sale, 

2 bottiglie di Ispira, 

1 bottiglia di Collio, 

3 bottiglie di Chianti, 

5 bottiglie di Cabernet, 

4 bottiglie di Valpolicella, 

24 bottigliette di succo alla pera scadute 
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Circa n. 20 Tazzine da caffè e tazze da cappuccio 

in ceramica bianca con loghi 

Circa n.100 Piattini per tazzine da caffè e tazze 

da cappuccio in ceramica bianca 

Circa n. 6 Porta salviette di carta con molla in 

metallo 

Circa n. 20 Bicchieri vetro farie forme e 

dimensioni 

48 bottigliette di Crodino, 

48 lattine di Coca Cola, 

24 lattine di Lemon Soda, 

30 cialde caffè decaffeinato DERSUT - 

DECALIGHT, 

Sei bottiglie di Aperol, 

24 lattine di Sprite, 

24 lattine di Coca Cola Zero, 

24 lattine di Fanta, 

12 bottiglie di Campari, 

192 bottiglie di Acqua, 1/2 litro 

2 fusti in plastica da 24 lt. l'uno di birra 

Pedavena, 

6 bottiglie di Gewurtraminer, 

6 bottiglie di Cabernet  

N. 144 bottiglie di Acqua  

Circa n. 260 bottiglie di Acqua vuote e/o piene. 

n. 1 Cassa contenente  

n. 4 lattine di Fanta, n. 1 lattina di Sprite, 

n. 1 bottiglia di Cynar, 

 n. 2 bottiglie di Monin, in parte aperte 

 

n. 1 Pallet contenente scatoloni costituiti da: 

bustine di zucchero, lattine marca QUALITY di 

pere a metà, vassoi in acciaio inox, fette di arance 

essiccate, padelle,  

n. 6 fusti in plastica da 24 lt. L'uno di birra 

Pedavena, lattine di the al limone, Sprite, liquori 

aperti varie marche 

 

n. 1 Pallet contenente scatoloni costituiti da: 

bicchieri, cioccolato fondente, miele, contenitori 

da lt. 24 di detersivo varie marche 

 

n. 1 Pallet contenente scatoloni costituiti da: 

bicchieri in carta, bicchieri per birra in vetro, 

tovaglioli, confezioni di biscotti marca LAGO, 

fette biscottate, n. 12 contenitori di passata di  
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pomodoro, scatolone contenente di Corn flakes, 

carta alluminio per alimenti 

 

n. 1 Pallet contenente scatoloni costituiti da: 

borsette per bottiglie di vino, salviette 

igienizzanti, confezioni di biscotti Savoiardi 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 11 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.30 in Rubano (PD) 

Via G. Galilei n. 44 

 

LG N. 127/2023  n. VAP 10.520 

Curatore: dott.ssa Buttarello 

G.D. dott. Amenduni 

 

VENDITA A LOTTO UNICO A PREZZO BASE DI STIMA  

 

già ridotto del 20% e quindi  partenza d’asta      € 4.910,00 

 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 
 VIA G. GALILEI, 44 RUBANO (PD)  

1 

Pc Acer all in One Veriton EZ2740G serie 

DQVULET004123039003000 completo di tastiera 

DKUSB1B0DX. 

 

3 Tastiera per PC MSI serie 08066201216000F1. 

 

5 
Pc Acer all in One Veriton EZ2740G serie 

DQVULET004123038F83000. 
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13 
33 ripiani per scaffalatura in metallo verniciato 100 x 

50 centimetri. 

 

14 Faro elettrico portatile. 

 

15 

Tubazioni per impiantistica, 20 m lineari di tubo PE 

100 per acqua in pressione diametro 25, 20 m tubo in 

rame rivestito per climatizzatori, 20 m di guaina 

corrugata vari colori. 

 

16 
Tre poltrone girevoli su ruote struttura in acciaio e 

rinvestimento in ecopelle nera con schienale alto. 

 

17 
Cinque poltrone girevoli su ruote struttura in acciaio 

rivestimento in tessuto nero. 

 

18 

Otto postazioni lavoro per telefonia con struttura 

metallica grigia, piano in laminato bianco e pannello 

privacy grigio. Smontate. 
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19 Compressore elettrico Fiac AB 50- 245. 

 

20 Distruggi documenti Fellowes. 

 

21 Trolley Beta porta utensili. 

 

22 Trolley Milwaukee Packout. 

 

25 Aspiratore universale a batteria De Walt 18 volt. 
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26 Polifusore Ritmo PP- 3F- TFE. 

 

28 Trolley porta attrezzi De Walt. 

 

29 Hilti Traspuntatore PX 10R/T. 

 

30 Cassetta porta attrezzi De Walt. 

 

31 
Carotatrice Hilti DD130 completa di telaio DDST130 

e due corone a forare. 
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34 

Condizionatore d'aria Toshiba inverter classe 

energetica A++, unità interna modello RAS-

2M14U2AVG-E GAS R 32. Trial split interni a 

parete 9000- 10.000 BTU modello RAS- 

10N4KVSG-E e RASB10J2KVG-E nuovi. 

 

35 
Scaldabagno a gas/metano a camera aperta Atmomag 

144 classe A  marca Vaillant apparentemente nuovo. 

 

41 
Tubo flessibile corrugato in pps diametro 80 mm circa 

30 metri Lineari. 

 

44 
Quadro cantiere Scame MBox 2 con quattro prese più 

emergenza. 

 

45 Quattro cavalletti pieghevoli metallici portata 100 kg. 

 

46 

Scaffalatura in acciaio zincato con 5 montanti doppi, 

sei ripiani con separatori e due ripiani a mensola in 

parte smontati 300 x 40 XH 200. 

 



  
 

37 

 

47 

Circa 250 pezzi di rimanenze di magazzino, tubi 

aspirazione/scarico, tappi, teflon, raccordi vari, 

valvole di chiusura ecc. 

 

48 Due addolcitori anticalcare X Steel 3000. 

 

49 
Condizionatore d'aria portatile Zephir modello ZPM 

12000 H. 

 

51 

Scaffalatura metallica a incastro di colore bianco, 

metri lineari 15 profondità centimetri 50 altezza 

centimetri 200, 36 montanti, 44 ripiani 100 x 50 e 8 

ripiani con separatori. 

 

52 

Rubinetto 5 vie Axa, miscelatore serie Sorrento per 

lavello cucina per sistemi acqua gasata/ aromatizzata, 

colore cromo. 

 

53 
Sistema frigogasatore Acqua10 modello LCT FG 

anno 2022 sottobanco. 
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54 
Sistema frigogasatore modello Sodasystem anno 2022 

sottobanco. 

 

55 Monopattino a batteria Mercedes Benz. 

 

56 
Due attaccapanni autoportanti in metallo nero con 

portaombrelli. 

 

57 Cannello per saldatura ferro con barrette Castolin. 

 

58 Frigorifero Daya DFT 93 litri classe energetica F. 
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59 Tre bombole CO2 uso alimentare. 

 

60 Gruppo elettrogeno L'Europea KBS2500. 

 

61 Cinque dipinti decorativi tipo commerciale. 

 

62 50 filtri acqua uso domestico Carbon Block. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

40 

 

     TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 12 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.30 in Padova (PD) 

Via San Marco n. 127 

 

LG N. 8/2024  n. VAP 10.535 

Curatore: dott.ssa Zemella 

G.D. dott. Amenduni 

 

VENDITA IN LOTTO UNICO AL PREZZO BASE DI STIMA  

 

GIÀ RIDOTTO DEL 20%  e QUINDI PARTENZA D’ASTA   € 8.650,00 

 
LOTTO DESCRIZIONE FOTO 

 Via San Marco, 127 Padova  

 UFFICI PRIMO PIANO  

1 
Tavolinetto porta pc o stampante in laminato con bordo 

grigio. 

 

2 

Armadio rack con all'interno un router Netgear, uno switch 

HP 1810 24G, uno switch Unify Open scape Business Phon 

system con unità UDM pro, unità synology DS 918, gruppo 

di continuità APC 8 prese, un router Aethra BG8544EW, 

unità server Dell Power Edget 620, unità server Dell Power 

Edget T320. 
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3 Ups Galileo modello Borri 3000 serie GA3U03018. 

 

4 

Tavolo riunioni di forma ovale con piano in laminato tipo 

teak e 14 sedie in tubolare metallico cromato con sedile in 

tessuto color arancione. 

 

5 
Armadio libreria in laminato tipo teak con 5 ante  cm. 250 x 

80 x 40 circa. 

 

7 
Tavolo multiuso con telaio in metallo verniciato e piano 

rettangolare in laminato acero. 

 

8 Due lavagne magnetiche pensili. 

 

9 

Piccola libreria a giorno in laminato bianco, una cassettiera 

su ruote a tre cassetti in laminato grigio e una cassettiera su 

ruote a tre cassetti in laminato tipo teak. 

 

10 
Sei poltroncine girevoli su ruote e due sedie fisse in tessuto 

blu. 

 



  
 

42 

 

11 

Quattro tavoli scrivania di cui due con telaio in metallo 

grigio e piano laminato grigio e con telaio in metallo 

marrone e piano in laminato acero. 

 

14 
Sei tavoli multiuso con telaio in metallo verniciato e piano 

rettangolare in laminato acero. 

 

15 
Tavolo porta pc o stampante con telaio in metallo grigio e 

piano in laminato acero. 
N.D. 

17 Lavagna porta blocco con cavalletto. 

 

18 Due lavagne cancellabili pensili. 

 

19 Schermo a treppiede trasportabile. 

 

20 
Due appendiabiti a piantana con portaombrelli in metallo 

nero. 
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21 Notebook Acer Intel Core I 3. 

 

22 Notebook HP 250 G5 Intel Core I 3. 

 

23 Notebook Asus Intel Core i 3 Sonic Master. 

 

24 Notebook Asus Intel Core i 3 Sonic Master. 

 

25 Notebook Asus Intel Core i 3 Sonic Master. 

 

26 Notebook Asus Intel Core i 3 Sonic Master. 

 

27 Notebook Asus Intel Core i 3 Sonic Master. 
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28 Notebook Asus Intel Core i 3 Sonic Master. 

 

29 Notebook HP 250 G5 Intel Core i 3. 

 

30 Frigorifero Zanussi con una porta. 

 

31 Forno a microonde Whirlpool MWD308. 

 

32 Mobile porta scope in laminato bianco. 

 

33 

Tavolo porta pc o stampante con telaio in metallo grigio e 

piano in laminato acero e una poltroncina girevole su ruote 

in tessuto blu. 
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34 
Scrivania in legno laccato bianco e due poltroncine girevoli 

su ruote in tessuto blu. 

 

35 Carrello pulizie attrezzato con strizzatore. 

 

37 Cassettiera in pvc con tre cassetti e piedini in metallo. 

 

38 
Sei tavoli multiuso con telaio in metallo verniciato e piano 

rettangolare in laminato acero. 

 

39 
Sei cassettiere su ruote a tre cassetti in laminato acero e 

noce. 

 
40 Sei poltroncine girevoli su ruote in tessuto blu. N.D. 



  
 

46 

 

41 Quattro lavagne magnetiche pensili. 

 

43 

Due tavoli scrivania con telaio in metallo verniciato grigio e 

piano in laminato acero, due poltroncine girevoli su ruote in 

tessuto blu e una lampada da tavolo bianca. 

 

45 

Tavolo porta pc o stampante con telaio in metallo grigio e 

piano in laminato acero, due poltroncine girevoli su ruote in 

tessuto blu e un carrello della spesa. 

 

46 Stufetta elettrica Imetec. 

 

48 Lavagna magnetica pensile. 

 

49 

Tavolo multiuso con telaio in metallo grigio, piano 

rettangolare laminato noce, una poltrona girevole su ruote in 

ecopelle di color crema, due poltroncine a pozzetto in 

ecopelle nera e una cassettiera su ruote a tre cassetti noce. 

 

52 

Tavolo multiuso con telaio in metallo grigio e piano 

rettangolare in laminato noce, cassettiera su ruote a tre 

cassetti e poltrona girevole su ruote in ecopelle di color 

crema. 

 
 PIANO TERRA  
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56 
Tre tavoli rettangolari multiuso con piano in laminato noce e 

gambe in acciaio. 

 

57 Apple Macmini modello A1347. 

 

58 Apple iPad 32 giga modello A1416. 

 

59 Apple iPad 64 GB modello A1337. 

 

60 Apple iPad 64 GB modello A1396. 

 

62 
15 monitor 19-22“. circa per computer di varie marche tra 

cui HP Acer e Benq. 

 

63 
 Supporto con monitor 27” circa ViewSonic, cuffie e 

webcam. 
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64 All in One Apple IMac 27” con due tastiere e mouse. 

 

65 Distruggi documenti Dahle 21062. 

 

66 12 telefoni da tavolo Siemens Optipoint 500 economy. 

 

67 Quattro tastiere per pc e tre TP-link. 

 

68 
Tre appendiabiti a piantana con portaombrelli in metallo 

grigio e nero. 

 

69 
Fotocopiatrice Canon Image Runner Advance DX C5735i 

matricola 3BR07947.  F.R. SNC 0497800426. 
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70 
 Fotocopiatrice Canon Image Runner Advance DX C3830I 

matricola 3PJ01657. F.R. SNC 0497800426. 

 

71 Notebook Acer TMP 253 serie 40201177834. 

 

72 Condenser microphone SF-777. 

 

73 Stampante Canon i-sensys LBP 2900. 

 

74 
Sette cassettiere su ruote a tre cassetti in laminato acero e 

noce. 

 

76 
Notebook Acer Intel Core i 3 modello TMP 256 serie 

45100686034. 
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77 Notebook Acer TMP 256 Intel Core i 5 serie 45100794034. 

 

78 Notebook Acer TMP 257 Intel Core i 3 serie 53716883876. 

 

81 Notebook Acer TMP 253 Intel Core i 3 serie 40201138934. 

 

83 Notebook Acer TMP 235 Intel Core i 3 serie non rilevata. 

 

86 Notebook Lenovo B50- 70 Intel Core i 3 serie CB32796605. 

 

87 
Armadio metallico con due ante scorrevoli 180 x 200 x 45 e 

sopralzo con due ante scorrevoli 180 x 90 x 45. 
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88 Nove notebook Acer Signal Up obsoleti. 

 

91 Notebook HP 255 G8 serie CND14381F8. 

 

92 Notebook Acer Travel mate 5735Z serie 05208226516. 

 

95 
Quattro scrivanie con piano in laminato grigio e gambe in 

metallo verniciato. 

 

97 Tre tavolinetti quadrati vari colori altezza 40 cm circa. 

 

99 Due iPhone 7. 

 

100 IPhone 6 S. 
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101 IPhone 5 S 

 

102 Due iPhone 4 S obsoleti. 

 

103 5 Apple Macmini modello A1347. 

 

104 
Quattro telefoni smartphone di cui tre marca Huawei e uno 

Samsung. 

 

105 Notebook Asus Sonic master Intel Core i 3 serie MT019168. 

 

106 Notebook Acer TMP 253 Intel Core i 3 serie 40201182034. 

 

107 
Notebook Asus Sonic master Intel Core i 3 serie 

K4N0GR05K77916F. 
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109 
Una Lim Epson Smart Board 800 completa di due casse 

acustiche. 

 

110 Proiettore Benq MS 536. 

 

112 
Notebook Acer Travel mate P 256 Intel Core i 3 serie 

45100741734. 

 

113 Notebook Acer TMP 257 Intel Core i 3 serie 53716920176. 

 

114 Due poltrone girevoli su ruote in ecopelle color crema. 

 

115 

Tavolo multiuso con telaio in metallo verniciato con piano 

rettangolare in laminato acero e una sedia fissa in tessuto 

blu. 

 

121 
Sei poltroncine girevoli su ruote e 12 sedie fisse in tessuto 

blu. 
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122 Aspirapolvere a secco Nilfisk VP300 Eco. 

 

123 Vaporetto Leco Aspira 910 Polti. 

 
 SPARSI IN TUTTI GLI UFFICI  

125 
Circa 50 metri lineari di plafoniere tubolari pensili rosse con 

tubi al neon. 

 

126 
Quattro climatizzatori Daewoo 9.000/12.000 BTU con unità 

esterna. 

 

127 Cinque climatizzatori Fujitsu 9.000 BTU con unità esterna. 

 

128 Due climatizzatori Confeè 9.000 BTU con unità esterna. 

 

129 
Due climatizzatori Olimpia Splendid 9.000/12.000 BTU con 

unità esterna. 
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   TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 13 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.30 in Villafranca Padovana (PD) 

Via Alighieri n. 1 

 

RAS N. 12.478  n. VAP 10.561 

Amministratore: dott. R.G. 

G.T.: dott.ssa Rossato  

 

VENDITA IN LOTTO UNICO AL PREZZO BASE DI STIMA  

Eventuale riduzione del 20% in caso di asta deserta 
 

* 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 
VIA DANTE ALIGHIERI, 1 

VILLAFRANCA (PD) 
  

 CUCINA PIANO TERRA   

1 
Due mensole in legno con sopra tre brocche 

in ottone e tre vasi in ceramica. 
€ 40,00 

 

2 
Tavolo rotondo in laminato e quattro sedie 

con seduta in paglia. 
€ 30,00 
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3 
Lampadario in vetro colorato a forma di 

campana. 
€ 10,00 

 

4 

Cucina componibile in legno impiallacciato 

noce composta da: base con 5 ante, quattro 

cassetti e due cassettoni, piano in marmo 

bianco, forno Franke, lavello a due vasche in 

fragranite, piano cottura a 5 fuochi Franke e 

mobili pensili con 7 ante di cui due a vetri, 

scolapiatti e cappa aspirante a filtri. 

€ 250,00 

 

5 
Mobile credenza in laminato con quattro ante 

e quattro cassetti. 
€ 5,00 

 

6 

Frigorifero a due ante Indesit modello BAN 

34NFP, 318 litri combinato Electronic 

Control. 

€ 100,00 

 

7 Tre applique a foglia in vetro di Murano. € 30,00 

 

8 

Cassapanca in noce intagliato anni 70, 

cornice portafoto in argento e un vaso 

portaombrelli in rame altezza centimetri 60. 

€ 50,00 
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9 
Specchiera quadrata con cornice in legno 

pantografato stile barocco. 
€ 20,00 

 

10 
Stampa su cartoncino con cornice 

raffigurante locanda a firma di Teniers. 
€ 10,00 

 

11 
Tavolinetto a due ripiani in faggio tinta noce 

e due sedie tipo Savonarola. 
€ 70,00 

 

12 
Attaccapanni in legno tinta noce con quattro 

ganci e cappelliera. 
€ 10,00 

 

13 
Scarpiera con tre cassetti a ribalta e due 

antine. 
€ 20,00 

 
 CAMERA   
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14 
Armadio in Abete con due ante e un cassetto, 

gambe a mensola epoca fine 800. 
€ 120,00 

 

15 

Armadio in legno impiallacciato noce con 

un'anta e un cassetto, gambe a cipolla e 

fianchi frontalmente intagliati anni 30. 

€ 60,00 

 

16 

Comò in legno impiallacciato noce con 

quattro cassetti e specchiera, gambe a 

mensola di colore nero anni 50. 

€ 20,00 

 

17 
Tavolo scrittoio in noce con gambe tornite e 

unite a doppia tenaglia. 
€ 50,00 
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18 Ventilatore a stelo Hercules. € 10,00 

 

19 Letto ospedaliero a manovella. € 60,00 

 

20 Tre stufe elettriche varie marche. € 15,00 

 

21 Due bossoli di cannone in ottone. € 10,00 

 

22 
Lampadario in vetro e ottone a forma di 

campana. 
€ 10,00 

 

23 

Camera da letto in legno impiallacciato in 

radica di noce anni 50 con letti gemelli, due 

comodini con un'anta e due cassetti e un 

armadio con tre ante. 

€ 40,00 
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24 
Armadio guardaroba in laminato noce con 

dieci ante. 
€ 50,00 

 

25 

Camera da letto matrimoniale in legno 

sagomato impiallacciato noce anni 70 

composta da letto, due comodini a tre 

cassetti, Como con 5 cassetti e specchiera 

rettangolare. 

€ 100,00 

 

26 Lampadario in metallo e vetro a tre luci. € 10,00 

 

27 
Pensile bagno laccato bianco con specchio, 

due antine e cassetto. 
€ 5,00 

 

28 
Lavatrice Hot Point Ariston Digital Motion 

Technology. 
€ 60,00 

 
 SALA DA PRANZO   
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29 
Due lampadari a candeliere in metallo a sei 

luci cadauno. 
€ 20,00 

 

30 

Credenza in legno impiallacciato noce con 

otto ante di cui quattro vetri, quattro cassetti e 

cappello di gendarme. 

€ 120,00 

 

31 
Tavolo rettangolare in legno tinta noce e otto 

sedie con seduta in paglia. 
€ 100,00 

 

32 

Credenza in legno impiallacciato noce anni 

70 con dodici ante di cui quattro vetri quattro 

cassetti e vani a giorno. 

€ 30,00 

 

33 

Divano tre posti e due poltrone con 

tappezzeria in tessuto a fiori con sfondo 

azzurro. 

€ 50,00 

 

34 
Angoliera in legno tinta noce con un'anta, un 

cassetto, vano a giorno e piattaia. 
€ 20,00 
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35 
Tre dipinti commerciali con cornice 

raffigurante soggetti vari. 
€ 45,00 

 

36 
Mobile porta TV ad angolo con due ante e 

ribalta. 
€ 10,00 

 

37 Termoventilatore elettronico Pleinair. € 10,00 

 

38 Étagère a tre ripiani con montanti torniti. € 15,00 

 

39 Cyclette Carnelli anni 70. € 40,00 

 

40 
Centrotavola in cristallo con base in resina 

argentata. 
€ 10,00 

 

41 

Lotto di bicchieri assortiti pezzi 63 vassoi in 

acciaio, portafrutta in cristallo, due bottiglie 

anni 40 e un'alzatina a due ripiani. 

€ 25,00 
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42 Lampada a petrolio in ceramica. € 10,00 

 

43 Orologio da parete con barometro. € 10,00 

 

44 Orologio da tavolo con campana in vetro. € 30,00 

 
 ESTERNO   

45 
Tavolo in pvc da esterno e due sedie con 

struttura in metallo. 
€ 15,00 

 
 PIANO PRIMO   

46 Toilette Luigi Filippo fine 800 da restaurare. € 60,00 

 



  
 

64 

 

47 Lampadario campana in metallo e vetro. € 5,00 

 

48 

Tavolo rettangolare in legno impiallacciato 

noce, gambe tornite e intagliate, sei sedie con 

seduta in tessuto anni 70. 

€ 50,00 

 

49 
Cassettone a tre cassetti con frontale in radica 

di noce, intagliato e con gambe a mensola. 
€ 30,00 

 

50 Tre applique a due luci in ottone. € 45,00 

 

51 Macchina da cucire a pedale Singer anni 30. € 120,00 

 

52 
Attaccapanni a parete in legno intagliato con 

quattro ganci e cappelliera. 
€ 10,00 

 



  
 

65 

 

53 

Divano tre posti e due poltrone con struttura 

in legno e tappezzeria sfoderabile in tessuto a 

foglie. 

€ 100,00 

 

54 
Tavolo rettangolare in legno con piano 

modificato. 
€ 5,00 

 

55 
Tavolinetto da salotto in legno tinta noce con 

gambe a lira. 
€ 20,00 

 

56 

Cucine in laminato noce con base a sei ante e 

quattro cassetti, pensili con 8 ante, lavello in 

acciaio inox con due vasche, forno Candy, 

piano cottura a 5 fuochi Candy, cappa 

aspirante e piano in finto marmo. 

€ 300,00 

 

57 
Lampadario in metallo e vetro a forma di 

vortice. 
€ 5,00 

 

58 
Comò in legno impiallacciato noce con 

quattro cassetti e specchiera anni 50. 
€ 10,00 
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59 

Armadio guardaroba anni 50 con tre ante di 

cui una a specchio e tre cassetti lastronati 

ciliegio. 

€ 20,00 

 

60 
Pensile bagno laccato bianco con due ante, 

specchiera e luci. 
€ 10,00 

 

61 
Armadio guardaroba in legno impiallacciato 

ciliegio con sei ante anni 70. 
€ 60,00 

 

62 
Lampadario in metallo a tre luci con paralumi 

in vetro a forma di campana. 
€ 10,00 

 
 GARAGE/RIMESSE   

63 Banco da lavoro in ferro con morsa. € 10,00 

 

64 Scala telescopica a dieci pioli. € 20,00 
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65 
Mastello in plastica (hdpe) capacità 1000 litri 

per enologia. 
€ 50,00 

 

66 Bicicletta da donna di colore azzurro Liberty. € 20,00 

 

67 
Bicicletta da donna di colore vinaccia tipo 

Olanda. 
€ 20,00 

 

68 N.9 damigiane in vetro varia capacità. € 45,00 

 

69 Trapano elettrico Stayer. € 5,00 

 

70 Vecchio atomizzatore a scoppio. € 100,00 

 
  €2.865,00  
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 5 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Via Graf n.1  

 

Eredità N. 7443/2019  n. VAP 10.447 

Curatore: dott. Valmasoni 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA, GIÀ RIDOTTO del 50% 

 

Lotto Descrizione Stima Foto 
 Via Graf Nr.1, Padova   

3 
Lampada in ottone con paralume cilindrico 

altezza 40 cm stile impero 
€ 40,00 

 

4 
Centrotavola ovale in ceramica con 

decorazioni floreali 
€ 15,00 

 

5 
Antica zuppiera con piatto in ceramica 

bianca 
€ 12,00 
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6 
 Antica zuppiera con piatto in ceramica 

bianca di forma ovale 
€ 12,00 

 

7 
 Quattro piccole stampe antiche con 

cornice serie di quattro atti 
€ 40,00 

 

9 
 Poltrona stile Luigi XV conta tappezzeria 

in tessuto damascato 
€ 60,00 

 

10 
 Tavolo ovale da salotto con piano 

smerlato e l'astronauta in radica di noce 
€ 90,00 

 

11 
Antico vaso in ceramica Fontebasso di 

colore bianco 
€ 20,00 

 

12 
 Antico tavolino da cucito epoca 800 

impiallacciato noce con gambe a rocchetto 
€ 100,00 

 

13 

Lotto composto da due scatole con 

coperchio porta bon bon in ceramica 

bianca con motivi floreali, un porta 

occhiali da teatro e un passerotto in vetro 

verde. 

€ 35,00 
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14 
 Antica acquasantiera in marmo scolpito 

diametro 35 cm 
€ 300,00 

 

15 
Vaso porta ombrelli in ceramica 

decorazioni cinesi altezza 60 cm circa 
€ 25,00 

 

17 
Antico orcio in terracotta con base in ferro 

battuto da restaurare altezza 80 cm 
€ 90,00 

 

20 

Lotto composto da portapenne in pietra 

dura, due tazze e una zuccheriera in 

ceramica antica con disegni cinesi 

€ 25,00 

 

21  Brocca in cristallo e argento 10,00 

 

22 Vaso e porta cenere in cristallo € 10,00 

 

23 

Lampada in bronzo argentato stile 

Umbertino con paralume a forma cilindrica 

altezza 40 cm circa 

€ 20,00 
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24 
 Antico tavolo da salotto di forma rotonda 

con piano lastronato in radica di noce 
€ 75,00 

 

25 
Coppia di anatre in vetro di Murano 

lunghezza 30 cm 
€ 120,00 

 

26 
Lotto composto una scatolina in Silver e un 

porta candela in vetro. 
€ 10,00 

 

27 
Coppia di divani ha due posti modello 

classico in velluto a righe 
€ 200,00 

 

28 

 Testiera letto matrimoniale stile barocco 

con cornice intagliata in foglia d'oro e 

imbottitura in velluto rosa 

€ 125,00 

 

29 
Tappeto persiano con sfondo rosa a disegni 

floreali tipo Saruk misure 215 x 144 
€ 225,00 

 

30 
Sedia in legno con braccioli e seduta in 

paglia 
€ 15,00 
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31 Bassotto in ceramica € 5,00 

 

32 
Lampada da terra in ottone h 180 cm con 

paralume sospeso 
€ 60,00 

 

34 
Copri camino in legno massello di tiglio 

stile barocco veneziano 
€ 200,00 

 

36 

Divano con struttura in legno di noce 

tappezzeria in velluto rosso in parte 

trapuntata stile Luigi Filippo 

€ 125,00 

 

37 Porta riviste in legno e paglia € 5,00 

 

40 

Tavolinetto da salotto con piano lastronato 

in radica di noce di forma ovale a biscotto 

e gambe a rocchetto epoca 800 

€ 150,00 
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41 
Antico calamaio in vetro, un fermacarte in 

vetro, piattino in porcellana. 
€ 10,00 

 

43 
Specchio rettangolare con cornice in legno 

intagliato stile barocco 50 x 70 CM. 
€ 75,00 

 

44 
Piattaia pensile in legno intagliato stile 

rustico con un'anta. 
€ 25,00 

 

48 
cyclette da casa Kettler con 

cardiofrequenzimetro. 
€ 30,00 

 

49 
Tappeto persiano antico con sfondo blu 

135 x 200. 
€ 150,00 

 

50  tre sedie in legno con seduta in paglia. € 15,00 

 

55 
Tappeto persiano con sfondo nero tipo 

Yalameh 135 x 88 centimetri. 
€ 75,00 

 



  
 

74 

 

56 
Mobile bar impiallacciato in radica di noce 

con ante a ricciolo 110 x 70 anni 50. 
€ 40,00 

 

57 fax Brother 28 20. € 3,00 

 

58 
Lampada in ottone con paralume cilindrico 

stile impero altezza 40 cm. 
€ 40,00 

 

60 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

dorato raffigurante contadino autore 

sconosciuto misure 20 x 15. 

€ 30,00 

 

61 

Specchiera con cornice in noce misure 92 x 

75 primi 900 coppia di applique in metallo 

e vetro. 

€ 90,00 

 

62 

Mobile bagno di forma mossa in noce 

chiaro, piano e lavello in marmo con 

quattro ante e due cassetti. 

€ 75,00 

 

64 
Sgabello barocco con finiture in oro e 

seduta in velluto rosso. 
€ 20,00 
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65 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

dorato raffigurante campagna Toscana 

misure 30 x 20 a firma U. Baluganti. 

€ 30,00 

 

66 
stampa raffigurante una dama del 700 con 

cornice ebanaizzata epoca 900. 
€ 15,00 

 

67 
Antica stampa con cornice raffigurante il 

suonatore del villaggio. 
€ 5,00 

 

68 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

dorato raffigurante paesaggio di montagna 

misure 33 x 23. 

€ 30,00 

 

69 

Antico tavolino da cucito lastronato in 

radica di noce con gambe a rocchetto fine 

800. 

€ 100,00 

 

71 

Antico dipinto olio su tela con cornice in 

legno dorato raffigurante donna 

dell'Ottocento misure 56x46 cm. 

€ 50,00 
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74 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

argentato raffigurante donne al lavoro di 

cucito a firma illeggibile misure 50 x 60. 

€ 75,00 

 

79 

Antico tavolo rotondo in noce con due 

cassetti, gamba centrale esagonale con 

treppiede scolpito, epoca fine 800. 

€ 600,00 

 

80 

Sei sedie barocche stile Luigi Filippo in 

noce, epoca 900 rivestite in prezioso 

tessuto damascato. 

€ 150,00 

 

83 Tre stampe con cornice raffigurante fiori. € 10,00 

 

85 
Coppia di sedie in noce stile Luigi Filippo 

e tavolinetto da te impiallacciato noce. 
€ 70,00 

 

87 

Antico vaso in ceramica bianca con 

manico, piatto in porcellana con bordo 

dorato e 5 fiori colorati in vetro di Murano. 

€ 25,00 
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88 

Lotto composto da 52 bicchieri di vario 

tipo in vetro e cristallo, due oliere in vetro, 

28 tazzine caffè e te con piattino, 

zuccheriera, teiera e lattiera il tutto in 

porcellana, alcune con bordo dorato, 7 

piatti ornamentali in ceramica tre bottiglie 

dipinte in ceramica e un vassoio in acciaio. 

€ 30,00 

 

89 

Lotto composto da 80 pezzi in porcellana, 

piatti, ciotole, insalatiere e una zuppiera 

ovale. 

€ 30,00 

 

90 Scatola in rame origine turca. € 3,00 

 

91 

Servizio da liquore in vetro e metallo 

argentato composto da vassoio bottiglia e 

tre bicchieri. 

€ 25,00 

 

92 
Due piatti ornamentali in maiolica con 

disegni geometrici blu, verdi e gialli. 
€ 10,00 

 

93 Sottopiatto smerlato in Sheffield. € 15,00 

 

95 
Lampadario in ferro battuto con foglie e 

rose. 
€ 60,00 
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96 Due orologi da tavolo in legno anni 50. € 20,00 

 

97 
quattro caffettiere in metallo e Sheffield 

vari modelli 
€ 30,00 

 

99 

Tavolo rettangolare impiallacciato noce 

con traversa doppia tenaglia, allungabile 

con prolunghe dimensioni 90 x 120. 

€ 125,00 

 

100 

Antica credenza in legno massello di abete 

rustica, vera arte povera Toscana fine 800 

con base a tre ante e un cassetto, alzata con 

quattro ante di cui due a vetro. 

€ 500,00 

 

101 
Credenza in pioppo con due ante cassetto e 

piano in marmo epoca Liberty. 
€ 90,00 

 

102 Brocca con piatto in ceramica bianca. € 10,00 

 

103 

Cucina in muratura con ante in legno tinta 

noce, piano in marmo bianco di Asiago , 

lunghezza 3,80 m, completa di lavello in 

acciaio a due vasche, piano cottura a 

quattro fuochi, forno miele, lavastoviglie 

Bosch e frigorifero Bosch. 

€ 500,00 
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106 Tre stampe con cornice raffigurante fiori. € 10,00 

 

107 

Credenza barocca veneziana epoca 900 in 

legno laccato con piano modanato e 

sagomato, fronte dipinto con motivi 

floreali e fogliacei, montanti e piedini 

mossi.  

€ 175,00 

 

108 
Scatolina porta gioie in metallo con 

piedini. 
€ 5,00 

 

109 

Poltrona a pozzetto in legno dorato e 

intagliato, tappezzeria in tessuto damascato 

stile Luigi XV 

€ 90,00 

 

110 
poltrona in stile Luigi XV in tessuto blu a 

poise e Giglio di Firenze. 
€ 60,00 

 

111 
Antica libreria in legno ebanizzato a 

quattro ripiani primi 900. 
€ 150,00 
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112 

Antico tavolinetto da salotto in legno 

impiallacciato con piano ottagonale e 

gamba a treppiede. 

€ 25,00 

 

114 

Dipinto olio su tavola con cornice in legno 

laccato stile barocco raffigurante paesaggio 

rurale a firma Bibi 50 x 40 circa. 

€ 50,00 

 

115 
Antica scatola portagioie in tessuto con 

fregio dipinto. 
€ 10,00 

 

116 
Vaso e ciotola in porcellana dipinti a mano 

con colori blu e arancione da restaurare. 
€ 10,00 

 

119 

Letto a due piazze con testiera in legno 

intagliato e dorato, imbottitura in tessuto 

damascato blu e pediera in legno intagliato 

stile barocco. 

€ 200,00 

 

120 Porta riviste in metallo stile barocco. € 10,00 

 

121 

Tavolinetto rettangolare con cassetto e 

piano in marmo verde, impiallacciatura in 

palissandro e gambe con terminale in 

metallo epoca Art déco Francia. 

€ 60,00 
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123 

Tavolinetto rettangolare in legno 

impiallacciato palissandro e ciliegio, 

gamba centrale, cassetto e piano smerlato 

anni 50. 

€ 35,00 

 

129 
antica specchiera da comò con cassetto e 

supporti a rocchetto. 
€ 10,00 

 

130 
specchiera ovale con cornice in legno 

intagliato e dorato. 
€ 40,00 

 

132 

cassettoni Art Déco in palissandro, quattro 

cassettoni piano in marmo verde, gambe 

con terminale in metallo. 

€ 200,00 

 

134 
Antica stampa con cornice in legno 

ebanizzato e bordo oro. 
€ 5,00 

 

137 

Tavolo rotondo diametro 100 cm circa in 

legno impiallacciato noce con gamba 

centrale epoca primi 900. 

€ 75,00 
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139 
specchiera ina a forma di lanterna con 

cornice in legno intagliato. 
€ 25,00 

 

140 

Lotto di abbigliamento usato uomo donna 

composta da 85 capi tra cui giacche in 

jeans, pelle, renna, camicie da notte marca 

Ferré e Armani, montoni uomo, maglione 

Valentino,  Barbour, cappotti, cappotti 

Ferrè e Valentino, maglioni in cashmere, 

cappelli uomo Marche Armani e Christy, 

Colli di pelliccia, borse donna, giacca Yves 

Saint Laurent e Valentino, camicia Armani 

ecc. 

€ 215,00 

 

141 
Piccola specchiera in vetro di Murano da 

restaurare. 
€ 40,00 

 

145 
Poltrona Art Déco in legno ebanizzato con 

imbottitura in tessuto damascato anni 50. 
€ 75,00 

 

146 

Comò Liberty con quattro cassetti di cui 

uno intagliato in legno di ciliegio e con 

gambe e cipolla. 

€ 125,00 

 



  
 

83 

 

150 
Scatola in velluto con specchi in argento 

cesellato. 
€ 5,00 

 

151 Antico set toilette in vetro. € 25,00 

 

152 
Lampada da tavolo in ottone con paralume 

a vela stile impero. 
€ 40,00 

 

153 
Stampa con cornice in legno dorato 

raffigurante volto di donna. 
€ 10,00 

 

156 
Sedia in legno laccato e intagliato con 

seduta in velluto stile Luigi xv 
€ 40,00 
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157 Settimanale in legno tinta noce. € 35,00 

 

159 
Divano a barca in legno intagliato con 

tappezzeria in raso a righe. 
€ 100,00 

 

160 
Lampada da tavolo in metallo argentato 

con paralume a vela stile impero. 
€ 40,00 

 

161 
Coppia di sedie in noce intagliato con 

seduta in tessuto stile Luigi XVI. 
€ 40,00 

 

163 
Poltrona da camera con tappezzeria in 

velluto color oro. 
€ 15,00 

 

164 Sedia in legno Art Déco con braccioli. € 15,00 
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165 
Comodino stile Liberty in noce con 

un’anta, cassetto e gambe a cipolla. 
€ 50,00 

 

166 

Specchiera rettangolare con cornice in 

legno intagliato e specchio diamantato, 

misure 100 x 50 circa e copia di applique 

in ottone e vetro. 

€ 75,00 

 

168 
Antica anfora in terracotta altezza 70 cm 

circa. 
€ 60,00 

 

181 

Trumeau impiallacciato noce con quattro 

ante di cui due a vetri e ribalta, anni 70 

stile veneziano. 

€ 75,00 

 

182 
Specchiera con cornice in legno a forma 

irregolare anni 60. 
€ 15,00 

 

183 Congelatore Bosch 190 x 50 x 60. € 25,00 
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184 
Macchina da cucire a pedale con mobile 

anni 50. 
€ 10,00 

 

185 
Armadio metallico 180 x 60 x 40 circa con 

chiave e un'anta. 
€ 20,00 

 

187 
Dipinto olio su tela con cornice in legno 

dorato raffigurante paesaggio collinare. 
€ 20,00 

 

188 
Dipinto olio su tela con cornice in legno 

dorato raffigurante alberi colorati. 
€ 20,00 

 

189 
applique in legno dorato e metallo a due 

luci. 
€ 10,00 

 

191 
Tavolo scrittoio lastronato in noce con 

cassetto e gambe tornite primi 900. 
€ 90,00 
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193 

Scatola contenente lampadario in vetro di 

Murano smontato, presumibilmente 

incompleto. 

€ 50,00 

 

195 

Divano primi 900 con struttura in noce 

intagliato e tappezzeria in tessuto operato a 

fiori. 

€ 40,00 

 

196 
Due tv 42 in. circa al plasma Panasonic 

viera. 
€ 25,00 

 

199 
Due stampe con cornice in legno color 

noce raffigurante fiori. 
€ 10,00 

 

200 Divanetto in legno con seduta in paglia. € 15,00 

 

204 

Lotto composto da vaso in porcellana con 

coperchio stile orientale e un ferro da stiro 

in ferro anni 30. 

€ 10,00 

 

206 
Credenza impiallacciata ciliegio con 

quattro cassetti. 
€ 3,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 20 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 presso VAP –piano terra. 

 

RS  N. 1/2019 n. VAP 10.523 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 
 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
 Via Isola di Torre n. 24 - Padova   

 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 

 

Manichino vintage 

 

 

 

 

 

   € 80,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 25 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 16.00 in Padova (PD) presso Vendite e Aste Padova 

Via Isola di Torre n. 24 

 

Fall.  N.  11/2024  – n. VAP 10.537 

Giudice: Dott. Cantelli 

Curatore: Dott.ssa Bordin 

 

Asta in lotti singoli a prezzo di stima, sarà facoltà del venditore frazionare i 

lotti in porzioni minori se vi sarà interesse. 

 

Vendite al prezzo base di stima già ridotto di ulteriore 25%  
.  

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 VIA ISOLA DI TORRE, 24 PADOVA   

 
PRODOTTI CONFEZIONATI 

BRITTO ROMERO 
  

1 
2799 confezioni eau de parfum da 100ml 

per donna Romero Britto. 
€ 12.596,00 

 

2 
3012 confezioni eau de parfum da 100 ml 

per uomo Romero Britto. 
€ 13.554,00 

 
 Campionario dimostrativo   
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3 
428 confezioni eau de parfum tester 100 

ml per donna Romero Britto. 
€ 482,00 N.D. 

4 
385 confezioni eau de parfum tester 

da100ml per uomo Romero Britto. 
€ 434,00 N.D. 

5 
6848 fiale campione da 1,4ml di eau de 

parfum per donna Romero Britto. 
€ 192,60 

 

6 
6858 fiale campione da 1,4ml di eau de 

parfum per uomo Romero Britto. 
€ 192,90 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 26 SETTEMBRE 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 16.00 in Pontelongo (PD) 

Via Villa del Bosco n. 697/3 

 

F N. 84/2022 n. VAP 10.421 

Curatore: dott.ssa Buttarello 

G.D. – dott.ssa Rossi 

 
VENDITA A LOTTI AL PREZZO BASE DI STIMA GIÀ RIDOTTO DI UN ULTERIORE 20% 

1) Lotto 178 tessuti P.A 2.460,00 
2) Lotto 179-180-dal 182 al 192 circa 7185 capi di abbigliamento P.A 30.780,00 
3) Lotto 181-dal 193 al 199 bottoni, rivetti, filato, cerniere e passamaneria P.A 1.910,00  

 
LOTTO DESCRIZIONE FOTO 

 VIA VILLA DEL BOSCO, 697/3 PONTELONGO  

178 
Circa 6000 metri di tessuto varie altezze, tra cui cotone, 
jeans elasticizzato, fodere, Denim vari colori, fantasie e 
rimanenze di magazzino 

 

179 

1970 capi di abbigliamento per la maggior parte pantaloni, 
maglie, giacche, camicie e alcune borse. Trattasi di 
campionario e rimanenze di magazzino in parte fallati 
marche Cornegliani, Jak, Ricci, Harlow, Jacob Cohen, 
Massawa, Attolini, Barba, Palzieri, Belvest, Castangia, Malo 
e Finamore in varie taglie e colori   
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180 
123 paia di pantaloni jeans in piccola parte fallati Stefano 
Ricci varie taglie  

 

181  5800 rocchetto filo vari colori marca Cucirini  

 

182 210 bandana in seta Jacob Cohen  

 

183 200 jeans Corneliani Luxury Denim grigio varie taglie 

 

184 439 jeans Corneliani blu elasticizzati varie taglie  
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185 281 jeans Kiton Napoli seconda scelta varie taglie e colori  

 

186 

5 stand porta abiti su ruote con appesi 270 capi di 
abbigliamento, tra cui gilet, giacche, magliette, cappotti, 
pantaloni, cravatte, camice, marca Massawa varie taglie e 
colori  

 

187 

Circa 2100 capi di abbigliamento vario tra cui pantaloni, 
maglie, giacche, vecchi di magazzino in parte fallati, 
campionari e prove marche: Corneliani, Harlow, Ricci, 
CWW, Jacob, Cohen, Outsider, Kiton, Borrelli, Pescarolo, 
varie taglie e colori  

 

188 85 pantaloni fallati Barba varie taglie e colori  

 

189 489 jeans Corneliani fallati varie taglie  

 

190 
528 pantaloni campionario marche: Harlow, Corneliani, 
Kiton, Ricci, Pescarolo, Belvest, Borrelli varie taglie e colori 
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191 160 jeans Corneliani rotti e privi di etichetta  

 

192 333 jeans Corneliani di varie taglie  

 

193 23.000 metri circa di adesivo vari tipi per cinturoni  

 

194 
Kg 700 circa di bottoni e placchette vario tipo in rame, 
smaltati, finto corno, rodio e nickel tutti personalizzati 

 
195 Circa 40.000 cartellini personalizzati non commerciabili N.D. 

196 
Circa 25.000 tra cerniere e cursori di varie misure in parte 
personalizzate  
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197 
Circa 200.000 etichette in parte  personalizzate poco 
commerciabili  

 

198 
Circa 50.000 piccanello e 7000 metri circa di nastro sbieco 
in parte personalizzato poco commerciabile 

 

199 Circa 100 kg di rivetti in rame  

 
 


